



總編輯的話

2016-04-15 翁世樺



本期為喀報第兩百三十八期，共有二十五篇稿件，以文字與圖表為主，動畫四篇、新聞圖表五篇、影像一篇、廣播三篇、照片故事兩篇。本期頭題為胡浣莊的《肯亞案 聚焦法治與主權》，扣緊時事，並用清楚脈絡分析國際議題。

許人文的圖表《解密巴拿馬文件》，利用活潑的配色與呈現方式，將生硬的議題簡單說明。麻愷暄的《快刀斬亂麻 北市招牌拆除》以台北與京都市容做比較，剖析北市招牌拆除的利弊；許雅筑的《廚餘堆肥 綠色夢想啟航》介紹新創團隊如何利用科技改造堆肥。

側欄廣告為近期熱議題巴拿馬文件，讓讀者對於此時事有更深入的了解。



解密巴拿馬文件

巴拿馬文件引爆一連串海外避稅風波，透過圖表了解境外交易及解密新聞。

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 珠寶設計 訴出樸實夢想
- 做自己的女孩
- 我是歌手 華語唱將大會師

總編輯的話 / 翁世樺



本期共有二十五篇稿件，以文字與圖表為主，動畫四篇、新聞圖表五篇、影像一篇、廣播三篇、照片故事兩篇。

本期頭題王 / 胡浣莊



我只想要抵達目標。

本期疾速王 / 唐宜嘉



完美主義、強迫症。
Work hard in
silence, let
success be your
noise.

▲TOP

本期熱門排行



鐵幕後的春天
蔡家寧 / 照片故事



快刀斬亂麻 北市招牌拆除
麻愷暄 / 文化現象



解密巴拿馬文件
許人文 / 文化現象



肯亞案 聚焦法治與主權
胡浣莊 / 文化現象



愛上跳舞的人 Bboy阿雅
曾煥富 / 人物